
Creon ni holiadur am brofiadau plant am y coronafeirws.

Gweithion ni gyda'r sefydliadau yma i greu'r holiadur:

Llywodraeth Cymru•

Plant yng Nghymru•

Senedd Ieuenctid Cymru•

Coronafeirws a fi: canfyddiadau allweddol

Ymatebodd mwy na 23,700 o blant a phobl ifanc i'r holiadur.

Mae rhai o'r pethau bwysig dywedon nhw yn y ddogfen hon.
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Dywedodd 37% nid oedden nhw'n poeni am goronafeirws.

Roedden nhw'n teimlo'n ddiogel ac yn osgoi gwylio gormod o

newyddion.

Teimlodd 38% yr un lefel o bryder â'r wythnos flaenorol.

Roedden nhw'n poeni bydd teulu a ffrindiau yn mynd yn sâl.

Roedd y mwyafrif yn teimlo'n hapus ac yn ddiogel.

Roedd pobl ifanc 12 i 18 oed yn fwy tebygol o deimlo'n drist.
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Dywedodd plant a phobl ifanc bod yna pethau da am aros gartref.

Mae plant wedi mwynhau bod gyda theulu a dysgu sgiliau newydd.

Mae pobl ifanc 12 i 18 oed yn poeni am waith ysgol.

Hoffai llawer o bobl ifanc derbyn mwy o gymorth gan eu hysgolion.

Mae gan lawer mwy o amser i ymlacio a chwarae.

Mae hyn yn helpu plant a phobl ifanc i deimlo'n well.
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